

## ПЛАНИНСКО ТРЧАЊЕ

ОРГАНИЗАТОР	ПСК «ПОБЕДА» Београд
Локација	Рајац
Стаза	Кружна стаза (2,5 – 5,0 км)
Стартно место	Планинарски дом «Чика Душко Јовановић»
Старт	Субота, 28. 09. 2024. у 17.00
Циљ	Планинарски дом „Чика Душко Јовановић“
Терен	Планински пут, мали део асфалта
Контролне тачке	8 - контролне тачке видно постављене
Дужине стазе	Пионери/пионирке до 15 година (2,5 км, један круг) Јуниори/јуниорке до 18 година (5,0 км, два круга)
Висинска разлика	110 м
Прилог на старту	Контролни картон
Категорије	
Бодовање	за Дан чистих планина – Трофеј Београда у планинарству, закључно са категоријом јуниори
Котизација	нема
Пријаве	ПСК «ПОБЕДА», Београд, Мачванска 8 Контакт: Анђела Ивановић, бр.тел. 062 20 88 00: <a href="mailto:angela.ivanovic19@gmail.com">angela.ivanovic19@gmail.com</a>

### ПРОПОЗИЦИЈЕ ЗА ПЛАНИНСКО ТРЧАЊЕ

На такмичењу учествују пионери/пионирке до 15 година и јуниори/ке до 18 година старости. Свако друштво може да пријави неограничен број такмичара.

**Пријаве за такмичење могу се извршити до 14.00 у суботу, 28. 09. 2024. год.**

Учесници такмичења биће регистровани преко планинарске књижице.

Ова трка се бодује за Планинарски Трофеј Београда, закључно са категоријом јуниора.

Сваки такмичар се такмичи на сопствену одговорност.

Бодовање је појединачно и екипно (рачунају се три првопласирана из истог клуба/друштва).

Сваки такмичар пред старт добија стартни број, контролни картон, где се евидентира време старта и циља, као и пређене контролне тачке.

Контролне тачке су видљиво означене бројевима.

Такмичар је дужан да стазу пређе по редоследу контролних тачки.

На старту и циљу се води евиденција и посебан списак за друштва и појединце по категоријама. По завршетку, такмичар предаје контролни картон судији-контролору на циљу. Контролни картон је важећи ако садржи време старта и циља, ако су пређена сва контролна места (читљиво обележено / перфорирано) и ако је предат контролору на циљу.

Такмичар је дисквалификован у случају да:

- не достави контролни картон
- нема убележене све контроле
- има исправке на контролном картону
- користи превозно средство на путу.

**Организациони одбор ДЧП**